
 

 ی کل آموزش و پرورش استان کردستان اداره

 ی آموزش و پرورش شهرستان دهگلان اداره

 متوسطه اول  –دبیرستان نمونه دولتی سهروردی 

 ۱۴۰۱-۱۴۰۲آزمون داخلی پایان ترم نوبت دوم سال تحصیلی  محل مهر آموزشگاه 

 ریاضی نام درس:

 اسرا امیری  نام دبیر:

 نام و نام خانوادگی: 

 پدر:نام 

 ......  :شماره کلاس هشتم  - متوسطه اول  پایه:

 ۱ شماره صفحه: ۳ تعداد صفحه: □ ندارد                □پاسخنامه نیاز: دارد 

 ۱۳/۰۳/۱۴۰۲   تاریخ امتحان: صبح ۹:۳۰  شروع: ساعت دقیقه   ۷۵زمان امتحان:     ۱۷ تعداد سوالات:

 سؤالات  ردیف 
 مجاز نیست « » استفاده از ماشین حساب 

 نمره 

 درستی و نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  ۱

 است.  گویایک عدد  صحیح الف( هر عدد  

 ب( قطرهای مستطیل محور تقارن است. 

ج( احتمال روز تولد یک فرد در ماه خرداد  
۱

۳۰
 . است 

 ی کمان روبروی آن زاویه است. اندازهنصف ی محاطی برابر ی یک زاویهاندازهد( 

۱ 

 جاهای خالی را پر کنید.  ۲

 ....................... تنها عددی است که معکوس ندارد. الف( 

 ضلعی منتظم ........................ خط تقارن دارد.  ۸ب( 

 به عدد صحیح ....................... نزدیک است.  ۸۵√  جواب  ج(

 ی ...................... نظیر آنها نیز با هم برابرند. اندازهی دو کمان برابر باشند، اگر در یک دایره اندازهد( 

۱ 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  ۳

𝑎⃗   دو بردار برآیند     ۱-۳ = −𝑗   و    𝑏⃗⃗ = −۲𝑖 + ۲𝑗   کدام بردار است؟ 

۲𝑖+الف(   − 𝑗  □           )۲−ب𝑖 + 𝑗  □               )ج[
−۲
 □ ی ب و ج  د( گزینه           □  [۱+

۲ 

𝑎۵)حاصل عبارت      ۳-۲ × 𝑎9) × (𝑏۱۵ ÷ 𝑏)  چقدر است؟ 

ج(             □   ۱4(𝑎𝑏)ب(          □   ۱الف(  
𝑎14

𝑏15   □             )د(
𝑎

𝑏
)

14
    □ 

 چند درجه است؟  ۱۱:۱۵ی کمان تشکیل شده از ساعت اندازه   ۳-۳

 □°۶۰ د(                □ °۱۲۰ج(                   □ °۱۵۰  ب(          □ °۷۵الف(  

 متر است؟ وجود دارد. طول همان کمان چند سانتی  ۶ای به شعاع  درجه در یک دایره ۳۰۰ی کمانی به اندازه   ۳-4

ب(            □ ۱۰𝜋الف(  
9۰۰۰ 

𝜋
  ج(                   □  

۱

۱۰𝜋
د(                □

𝜋

9۰۰۰
  □ 

 عبارات زیر را بیابید. حاصل  4

(−
۳
4

+
۱
۶

−
۸
9

) ÷ (
−۷
۱۲

) = 

[(−۲/4) ÷ (۱/۲)] + (
۵
۷

) = 

۱ 

 ۳از  ۱ی صفحه

   



 

 نمره  سؤالات ی ادامه ردیف 

 به سؤالات زیر پاسخ دهید:  ۲۰۰تا   ۱۰۰غربال اعداد در  ۵

 خورد؟ الف( مضارب چند عدد اول خط می

 خورد؟ چندمین عددی است که خط می ۲۰۰ب( عدد  

 خورد، کدام است؟ خط می ۱۱با مضرب فقط  ج( اولین عدد که 

 خورد؟ خط می ۱۳۳د( آیا عدد  

۱ 

 را بیابید.   yو  xزیر مقادیر  در شکل ۶

 

 

  

۱ 

 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  ۷
(۳𝑎 − ۲𝑏)۲ + ۱۲𝑎𝑏 = 

 ب( عبارت جبری مقابل را تجزیه کنید. 

۱۶ 𝑥۲𝑦۳ − ۶4 𝑥𝑦۲ = 
 ی مقابل را حل کنید. ج( معادله

𝑥 + ۱
۲

=
𝑥 + ۲

۳
 

 

۵/۱ 

𝑎اگر  ۸ = ۲𝑖 − 𝑗   و𝑏 = [
۲
۳

 را بیا بید.  c باشد، مقدار بردار    [

۲𝑐 − 𝑗 = ۳𝑎 + 𝑏 
 

۱ 

 را بیابید.  ۱۶و قطر بزرگ  ۱۲یک لوزی به قطر کوچک  محیط 9

 
 
 

۱/۵ 

 را رسم کنیم، دو مثلث ایجاد شده همنهشت هستند.  مستطیلثابت کنید که اگر یک قطر  ۱۰

 

 
 

۱ 

 را بیابید.   yو  xهمنهشتند. مقادیر  Aی درجه حول نقطه 9۰دو مثلث زیر طبق دوران  ۱۱

 
 
 

 
 

۱ 

 ۳از  ۲ی صفحه

۱۲۵° 
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 ی کل آموزش و پرورش استان کردستان اداره

 ی آموزش و پرورش شهرستان دهگلان اداره

 متوسطه اول  –دبیرستان نمونه دولتی سهروردی 

 ۱۴۰۱-۱۴۰۲آزمون داخلی پایان ترم نوبت دوم سال تحصیلی  محل مهر آموزشگاه 

 نام درس: ریاضی

 امیری نام دبیر: اسرا 

 نام و نام خانوادگی: 

 نام پدر:

 شماره کلاس: ......  هشتم  - پایه: متوسطه اول 

 ۳شماره صفحه:  ۳تعداد صفحه:  □ ندارد                □پاسخنامه نیاز: دارد 

 ۱۳/۰۳/۱۴۰۲تاریخ امتحان:    صبح ۹:۳۰شروع:   ساعت دقیقه   ۷۵زمان امتحان:     ۱۷ تعداد سوالات:

 نمره  سؤالات ی ادامه ردیف 

 حاصل عبارات زیر را به طور دقیق به دست آورید.  ۱۲

۱9۶√√ (الف − ۲√۱۲۱ = 

 (ب
√9 × √۸

√۲
= 

۲ (ج + √√۱۶9 + 4√۸۱ = 

۵/۱ 

 عبارات زیر را ساده کنید و به صورت عددی تواندار بنویسید.  ۱۳
𝑥۲۰

𝑥۳ × (𝑥۲)4 =                                                          ۲۲4 + ۲۲4 + ۲۲4 + ۲۲4 = 

۱ 

 او چند است؟  کل دروساست. میانگین  ۱۷و  ۱۸و  ۲۰او  سه درس دیگراست و نمرات  ۱۵درس مریم  ۷میانگین نمرات  ۱4

 

 

۱ 

 بنویسید.( های مطلوب هر گزینه را اندازیم: )فقط حالتتاسی را دو بار می ۱۵

 بیاید، چقدر است؟  4و تاس دیگر   ۲ها الف( احتمال اینکه یکی از تاس

 باشد، چقدر است؟  9ب( احتمال اینکه مجموع دو عدد رو شده برابر 

۱ 

 جدول زیر را کامل کنید و میانگین تقریبی آن را بیابید.  ۱۶
 ها طول دسته فراوانی مرکز دسته  فراوانی  ×مرکز دسته 

۵4    

   ۸ ≤ 𝑥 ≤ ۱۲ 

 مجموع ۱۲  

 میانگین  =......................... 

۱ 

 را مشخص کنید.  نوع هر کدام از زوایاو   های مجهول را بیابید ها و کمانی زاویهاندازه ۱۷

 

 

 

 

 

۵/۱ 

 ۲۰ د یباش  دی موفق و مؤ                                                                      ۳از  ۳ یصفحه                                                                                                                 

. 

𝐴 

𝑒 

ℎ 

4۰° 
𝐴𝐵̂ = 

 𝑒̂ = 

 ℎ̂ = 

 

𝐵 

   



 

 ی کل آموزش و پرورش استان کردستان اداره

 ی آموزش و پرورش شهرستان دهگلان اداره

 متوسطه اول  –دبیرستان نمونه دولتی سهروردی 

 ۱۴۰۱-۲۱۴۰آزمون داخلی پایان ترم نوبت دوم سال تحصیلی  پاسخنامه محل مهر آموزشگاه 

 ریاضی نام درس:

 اسرا امیری  نام دبیر:

 خانوادگی: نام و نام 

 نام پدر:

 ......  :شماره کلاس هشتم  - متوسطه اول  پایه:

تعداد   □ ندارد                □پاسخنامه نیاز: دارد 

 ۲ صفحه:

شماره  

 ۱ صفحه:

 ۱۳/۰۳/۱۴۰۲   تاریخ امتحان: صبح ۹:۳۰  شروع: ساعت دقیقه   ۷۵    زمان امتحان: تعداد سوالات: 

 نمره  سؤالات  ردیف 

 ۱ ۲۵/۰درست   د(            ۲۵/۰نادرست ج(            ۰/ ۲۵نادرست ب(           ۲۵/۰درست الف(  ۱

 ۱ ۲۵/۰وترهای     د(              ۲۵/۰    ۹  ج(        ۰/ ۲۵هشت   ب(           ۲۵/۰صفر   الف(   ۲

 ۵/۰د          ینهیگز   ۳-۱ ۳

 ۵/۰ب          ینهیگز   ۳-۲

 ۰/ ۵       ج  ینهیگز   ۳-۳

 ۰/ ۵الف       ینهیگز   ۳-۴

۲ 

۴ 
(−

۳
۴

+
۱
۶

−
۸
۹

) ÷ (
−۷
۱۲

) = (
−۲۷ + ۶ − ۳۲

۳۶
) × −

۱۲
۷

= −
۵۳
۳۶

× −
۱۲
۷

=
۵۳
۲۱

 

[(−۲/۴) ÷ (۱/۲)] + (
۵
۷

) = −۲ +
۵
۷

= −
۹
۷
 

۱ 

بله خط     ۱۳۳ ÷ ۷=۹د(      ۱۱۰مین        ج(  ۵۱تا        ب( ۶     ۱۳و  ۱۱و   ۷و  ۵و  ۳و   ۲الف( اعداد اول:  ۵

 میخورد

 نمره دارد.  ۰/ ۲۵*هر گزینه   

۱ 

 ۱ نمره دارد.   ۵/۰*هر گزینه    ۶

 نمره  ۰/ ۵الف(  ۷
(۳𝑎 − ۲𝑏)۲ + ۱۲𝑎𝑏 = ۹𝑎۲ − ۱۲𝑎𝑏 + ۴𝑏۲ + ۱۲𝑎𝑏 = ۹𝑎۲ + ۴𝑏۲ 

 نمره   ۵/۰ب( 

۱۶ 𝑥۲𝑦۳ − ۶۴ 𝑥𝑦۲ = ۱۶ 𝑥𝑦۲(𝑥𝑦 − ۴) 
 نمره  ۰/ ۵ج( 

𝑥 + ۱
۲

=
𝑥 + ۲

۳
 

        ۳𝑥 + ۳ = ۲𝑥 + ۴       ۳𝑥 − ۲𝑥 = ۴ − ۳          𝑥 = ۱ 
 

۵/۱ 

 ۲از  ۱ی صفحه                                                                                                        

نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰   

نمره ۲۵/۰  

نمره ۲۵/۰  

X=55°           Y=60°          

نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰   

نمره ۲۵/۰ نمره ۲۵/۰   

   



 

 نمره  سؤالات پاسخ ی ادامه ردیف 

۸ ۲𝑐 + [
۰

−۱] = ۳ [
۲

−۱
] + [

۲
۳

] 

 

۲𝑐 = [
۶

−۳] + [
۲
۳

] − [
۰

−۱] = [
۸

+۱]                             𝑐 = [
۴
۱
۲

] 

۱ 

۹ 𝑥۲ = ۳۶ + ۶۴ = ۱۰۰                 𝑥 = ۱۰                          𝑝 = ۴ × ۱۰ = ۴۰ ۱/۵ 

۱۰  ۱ 

 ۱ کتاب  ۹۵ی تمرین صفحه ۲مراجعه به قسمت ب سوال  ۱۱

۱۲ 
√√۱۲۱ − √۴۹ = √۱۱ − ۷ = √۴ = ۲ 

√۹ × √۸

√۲
= √

۹ × ۸
۲

= √36 = 6 

۲ + √√۱۶۹ + ۴√۸۱ = ۲ + ۷ = ۹ 

۵/۱ 

۱۳ 𝑥۲0

𝑥3 × (𝑥۲)۴
=

𝑥۲0

𝑥3 × 𝑥۸ =
𝑥۲0

𝑥۱۱ = 𝑥۹                      ۲۲۴ + ۲۲۴ + ۲۲۴ + ۲۲۴ = ۲۲ × ۲۲۴ = ۲۲6 
۱ 

۱۴ 
𝑠 = ۷ × ۱۵ = ۱۰۵                𝑆 = ۱۰۵ + ۲۰ + ۱۸ + ۱۷ = ۱۶۰               𝑥 =

۱۶۰
۱۰

= ۱۶ 
۱ 

𝑝الف(   ۱۵ =
۲

۳۶
𝑝(                               ب(  ۲و۴(  )۴و۲)            =

۴

۳۶
 ۱ ( ۴و۵( ) ۵و۴( )۳و۶( ) ۶و۳)          

 ها طول دسته فراوانی دسته مرکز  فراوانی  ×مرکز دسته  ۱۶

۵۴ ۶ ۹ ۴ ≤ 𝑥 < ۸ 

۳۰ ۱۰ ۳ ۸ ≤ 𝑥 ≤ ۱۲ 

 مجموع ۱۲  ۸۴

 ۷=۱۲÷۸۴میانگین= 

۱ 

    نمره دارد.   ۵/۰*هرکدام  ۱۷

 

     

۵/۱ 

 ۲از  ۲ی صفحه

نمره ۲۵/۰  

نمره ۲۵/۰  
نمره ۵/۰  

نمره ۷۵/۰ نمره ۲۵/۰   
نمره ۵/۰  

4𝑥 + ۱ = ۲𝑥 + 9 ⟹ 4𝑥 − ۲𝑥 = 9 − ۱ ⟹ ۲𝑥 = 8 ⟹  𝑥 = 4                                            4𝑦 = 8۰  ⟹ 𝑦 = ۲۰ 

 

 

نمره ۷۵/۰ نمره ۲۵/۰   

نمره ۵/۰  

نمره ۵/۰  

نمره ۵/۰  

نمره ۵/۰ نمره ۵/۰   

نمره ۷۵/۰ نمره ۲۵/۰   

نمره ۵/۰ نمره ۵/۰   

𝐴𝐵̂ = 8۰° 

 

𝑒̂ = 8۰° 

 

ℎ̂ = ۴۰° 

 
 زاویه محاطی  زاویه مرکزی 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



